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Чому дисципліна 

для мене є 

важливою/ 
корисною/ 
актуальною? 

Спрямована на підготовку та оволодіння теоретичними знаннями та 

методологією визначення актуальних проблем спеціальної фізичної 

підготовки і спорту військовослужбовців та напрямків їх вирішення 

  

Які знання я 

отримаю? 

Знання актуальних проблем спеціальної фізичної підготовки і спорту 

військовослужбовців та шляхів їх розв’язання 

  

Які вміння я 

розвину? 

Здатність організовувати власне наукове дослідження: формулювати 

та вирішувати наукові проблеми, самостійно проводити ґрунтовні 

дослідження, результати яких мають наукову новизну, теоретичне та 

практичне значення. Здатність виконувати оригінальні дослідження, 

досягати наукових результатів, що створюють нові знання в області 

теорії і методики фізичної культури і спорту 
  

Що мене очікує? Активна контекстна навчальна діяльність, інтерактивна комунікація  

в процесі аудиторних занять, самоосвітня підготовка здобувачів за 

визначеними викладачем завданнями, консультування, система 

дистанційного навчання університету. 

Інтегрованим результатом буде розвиток їх професійно-педагогічної 

компетентності 
  

Якого результату я 
досягну? 

Вміти на теоретичному рівні генерувати ідеї, гіпотези наукового 

дослідження, розробляти доказову базу, визначати закономірності, 

притаманні сфері фізичної культури і спорту. 

Вміти планувати і виконувати експериментальні та/або теоретичні 

дослідження з фізичної культури і спорту та дотичних 

міждисциплінарних напрямів з використанням сучасного 

інструментарію та обладнання, критично аналізувати результати 

власних досліджень і результати інших дослідників у контексті 

комплексу сучасних знань щодо досліджуваної проблеми 
  

Де я зможу 

застосувати 

отримані знання та 

вміння? 

У процесі написання дисертації на здобуття ступеня доктора 

філософії, написання статей, тез, проведення емпіричного та 

експериментального дослідження. 

У подальшій науково-дослідницькій і науково-педагогічній  

діяльності у наукових установах або ВВНЗ.  
  

Зміст навчальної 

дисципліни 

Тема 1. Актуальні проблеми управління процесом фізичного 
вдосконалення військовослужбовців. 
Лекційне заняття 1. Концептуальні (теоретичні) основи функціонування 
систем фізичної підготовки ЗС України, структур сектору безпеки та 
оборони України, а також армій країн членів НАТО. 
Семінарське заняття 1. Особливості концептуальних підходів до 
функціонування систем фізичної підготовки в ЗС України, арміях країн 
членів НАТО, структурах сектору безпеки та оборони України. 
Лекційне заняття 2. Організація фізичної підготовки в органах військового 
управління, військових частинах, навчальних центрах, ВВНЗ, ВНП ЗВО, 
ЗФПВО. 
Семінарське заняття 2. Сучасні тенденції оптимізації планування та 
підготовки керівників фізичної підготовки в ЗС України, арміях країн 
членів НАТО, структурах сектору безпеки та оборони України. 
Семінарське заняття 3. Сучасні тенденції оптимізації системи контролю та 
забезпечення фізичної підготовки в ЗС України, арміях країн членів НАТО, 
структурах сектору безпеки та оборони України. 
Індивідуальне заняття 1. Есе відповідно до напрямів дослідження ад’юнктів. 
Круглий стіл 1. Проблемні питання управління процесом фізичного 



вдосконалення військовослужбовців в органах військового управління, 
військових частинах, навчальних центрах, ВВНЗ, ВНП ЗВО, ЗФПВО та 
шляхи їх вирішення. 
Тема 2. Актуальні проблеми процесу фізичного вдосконалення 
військовослужбовців. 
Лекційне заняття 3. Фізична підготовка в системі бойового удосконалення 
військ. 
Лекційне заняття 4. Зміст процесу фізичного вдосконалення 
військовослужбовців ЗС України, армій країн членів НАТО, структур 
сектору безпеки та оборони України. 
Семінарське заняття 4. Підвищення індивідуальної бойової готовності 
військовослужбовців засобами та методами фізичної підготовки. 
Лекційне заняття 5. Особливості проведення форм фізичної підготовки на 
етапах підготовки (циклах навчання). 
Практичне заняття 1. Актуальні проблеми використання форм, засобів та 
методів фізичної підготовки в органах військового управління, військових 
частинах (підрозділах). 
Практичне заняття 2. Актуальні проблеми удосконалення освітнього 
процесу з фізичної підготовки в навчальних центрах, ВВНЗ, ВНП ЗВО, 
ЗФПВО. 
Практичне заняття 3. Сучасні тенденції оптимізації змісту контрольних 
вправ з фізичної підготовки в ЗС України, арміях країн членів НАТО, 
структурах сектору безпеки та оборони України. 
Індивідуальне заняття 2. Реферат відповідно до напрямів дослідження 
ад’юнктів. 
Круглий стіл 2. Проблемні питання процесу фізичного вдосконалення 
військовослужбовців в органах військового управління, військових 
частинах, навчальних центрах, ВВНЗ, ВНП ЗВО, ЗФПВО та шляхи їх 
вирішення. 
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«Правила гри» Взаємоповага, суб’єкт-суб’єктна взаємодія між викладачем і 

слухачами, взаємодовіра і співпраця, позитивне ставлення до один 

до одного; академічна доброчесність, дисциплінованість, 

контактність і оперативність зворотного зв’язку; відкритість і 

прозорість, об’єктивність в оцінюванні та самооцінюванні; нульова 

толерантність до будь-яких проявів академічної недоброчесності 

(перескладання, повторний курс) 
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